11Iro

Hms: Bepa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 14:20:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2011 11:34:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203423/answer/204079




TyT 51 HUYEro IPOKOMMEHTHPOBATh 3a0YHO He MOTY. Takue CXeMbl JIeUeHus ecTb. Y ecnu ecTh
ypearna3Ma B ypeTpe, TO OHa 00513aTEe/IbHO €CTh U B MPOCTaTe( a BO3MOXKHO - U B IPUAATKAX SUYEK),
Iaxke eCJM KJIMHUYECKH U He OIPEeLessieTCsl BOCIalUTEIbHEIH ITPOIIecC.



